
TRANSLUCIDOS · TRANSLUCENT

12229100 
12205100 
12831100 
12832100 

12229001 
12205001 
12831001 
12832001 

12229002 
12205002 
12831002 
12832002

12229024 
12831024 
12832024 

12229021 
12831021 
12832021 

12229025 
12832025* 

 
 

12229152 
12831152 
12832152 
 

12229153 
12831153* 

 
 

12229151 
 
 
 

12229015 
 
 
 

12229064 
 
 
 

12229063 
 
 
 

12229006 
12831006* 

 
 

12229061 
12831061* 

 
 

200 

250 

127 mm 

89 mm 

200 

250 

127 mm 

89 mm

200 

250 

127 mm 

89 mm 

200 

127 mm 

89 mm 

200 

127 mm 

89 mm 

200 

89 mm 

 

 

200 

127 mm 

89 mm 

 

200 

127 mm 

 

 

200 

 

 

 

200 

 

 

 

200 

 

 

 

200 

 

 

 

200 

127 mm 

 

 

200 

127 mm 

 

 

Blanco puro
Pure white / Blanche pur / Branco 
puro / Bianco puro

Blanco 
White / Blanche / Branco / Bianco

Blanco hueso
Bone white / Blanche os / Branco 
osso / Bianco osso

Camel
Camel / Chameau / Camelo / 
Cammello

Beige 
Beige / Beige / Bege / Beige

Tierra
Ground / Terrain / Chão / Terra

Ocre
Ocher / Ocre / Ocre / Ocra

Mostaza
Mustard / Moutarde / Mostarda / 
Mostarda

Marfil 
Ivory / Ivoire / Marfim / Avorio

Amarillo 
Yellow / Jaune / Amarelo / Giallo

Manzana
Apple / Pomme / Maçã / Mela

Bosque
Forest / Forêt / Floresta / Foresta

Verde claro
Light green / Vert clair / Luz verde / 
Verde chiaro

Aguamarina
Aquamarine / Bleu vert / Água-ma-
rinha / Acquamarina

MIAMI ORIGINAL
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TRANSLUCIDOS · TRANSLUCENT

12229116 
12831116* 

 
 

12229013 
 
 
 

12229122 
12832122* 
 

12229133 
 
 
 

12229161 
 
 
 

12229016 
 
 
 

12229023 
12831023* 

12832023 
 

12229003 
12831003* 

12832003* 

 

12229007 
12831007* 

12832007* 

12229071 
12831071* 

12832071* 

12229072 
12832072* 

 
 

12229005 
12831005 
12832005 
 

12229051 
12205051 
12831051 
12832051 

12229052 
12831052 
12832052 
 

200 

127 mm 

 

 

200 

 

 

 

200 

89 mm 

 

 

200 

 

 

 

200 

 

 

 

200 

 

 

 

200 

127 mm 

89 mm 

 

200 

127 mm

89 mm 

 

200 

127 mm

89 mm 

200 

127 mm

89 mm 

200 

89 mm 

 

 

200 

127 mm 

89 mm 

 

200 

250 

127 mm 

89 mm 

200 

127 mm 

89 mm 

 

Turquesa  
Turquoise / Turquoise / Turquesa 
/ Turchese

Malva 
Mallow / Mauve / Malva / Malva

Rojo
Red / Rouge / Vermelho / Rosso
 

Coral
Coral / Corail / Coral / Corallo

Naranja
Orange / Orange / Laranja / Arancia

Melocotón
Peach / Pêche / Pêssego / Pesca

Marrón
Brown / Marron / Marrom / Marrone

Bronce
Bronze / Bronze / Bronze / Bronzo

Chocolate
Chocolate / Chocolat / Chocolate / 
Cioccolato

Ébano 
Ebony / Ébène / Ébano / Ebano

Pardo
Dun / Dun / Dun / Dun

Plata
Silver / Argent / Prata / Argento

Gris
Grey / Gris / Cinza / Grigio

Acero
Steel / Acier / Aço / Acciaio

MIAMI ORIGINAL

* 
B

ajo
 p

e
d

id
o

, co
n

su
ltar d

isp
o

n
ib

ilid
ad

  ·  O
n

 d
e

m
an

d
, C

h
e

ck availab
ility  ·  S

u
r d

e
m

an
d

e
, vé

rifi
e

r la d
isp

o
n

ib
ilité

  ·  S
o

b
 d

e
m

an
d

a, co
n

su
lte

 d
isp

o
n

ib
ilid

ad
e

  ·  S
u

 rich
ie

sta, ve
rifi

care
 la d

isp
o

n
ib

ilità

28 TEJIDOS  / FABRICS  ‣ cOlEccIOnES / ColleCtIonS



TRANSLUCIDOS · TRANSLUCENT

12229111 
 
 
 

12229112 
12831112* 
 

12229011 
12831011*

12229115 
 
 
 

12229113 
12831113 
12832113* 

 

12229114 
12831114 
12832114*

200 

 

 

 

200 

127 mm 

 

 

200 

127 mm 

 

 

200 

 

 

 

200 

127 mm 

89 mm 

 

200 

127 mm 

89 mm 

 

Lila
Lilac / Lilas / Lilás / Lilla

Azul cielo
Sky blue / Bleu ciel / Céu azul / 
Cielo blu

Lavanda
Lavender / Lavande / Lavanda / 
Lavanda

Azul 
Blue / Bleu / Azul / Blu

Azul prusia 
Prussian blue / Bleu de Prusse / 
Azul da Prússia / Blu di Prussia
 

Ultramar
Ultramarine / Outremer / Ultramari-
no / Oltremare

MIAMI ORIGINAL

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 190 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 200-250 cm  
127 - 89 mm
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,30 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

40 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

100% Polyester

Termosoldable · Thermo welding allowed · Thermoscellable · Termosselável · Saldabile · 

Limpiar con un trapo húmedo · Wet wipe · Nettoyer avec un chiffon humide · Limpe com um pano 
húmido · Pullire con un panno umido · 

Imprimible · Printable · Imprimable · Imprimível · Stampabile HP Latex
printer tested

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 190 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 200-250 cm  
127 - 89 mm
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,30 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

40 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

100% Polyester

Termosoldable · Thermo welding allowed · Thermoscellable · Termosselável · Saldabile · 

Limpiar con un trapo húmedo · Wet wipe · Nettoyer avec un chiffon humide · Limpe com um pano 
húmido · Pullire con un panno umido · 

Imprimible · Printable · Imprimable · Imprimível · Stampabile HP Latex
printer tested

Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   
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